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Vážený čtenáři,

Nevěřil bych, že existuje akce Týden lesů, kterou organizují lesní pedagogové při 
Ministerstvu zemědělství. V rámci této akce mohou dospělí i děti nahlédnout do 
kuchyně práce v lese a vyzkoušet si i různé dovednosti, jako třeba sázení stromků. 
Víte, že předloni bylo vysazeno 250 miliónů nových stromků, z toho 2/3 list-
natých. Úžasné číslo. Uvádím to zde proto, že okolo sebe dost často slyším, co 
je vše špatně, kde se všude selhává, ale pokud se člověk začte třeba na webu 
Ministerstva zemědělství na čem všem se pracuje, pak to s námi úplně špatně 
nevidím. Alespoň ne se zemědělstvím. Přeji Vám pokud možno přívětivé počasí, 
aby nám ty plodiny pěkně rostly a nezničil nám je nějaký mrazík, či jiný živel. 

Jindřich Chaloupka - šéfredaktor
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Týden lesů: Lesníci
lákají lidi do lesa
5.5.2023

Tisková zpráva – „Zdraví z lesa“ je heslem letoš-
ního Týdne lesů, který potrvá do 14. května. 
Týden lesů organizuje pracovní skupina lesních 
pedagogů při Ministerstvu zemědělství. V rámci 
akce mohou děti i dospělí nahlédnout pod „les-
nickou pokličku“ po celém Česku, dozvědět se 
víc o práci lesníků, vyzkoušet si například práci 
lesních dělníků při sázení stromků v lese.

„Obnova lesa je pro lesníky naprosto samozřejmou 
záležitostí. Předloni lesníci vysázeli rekordních téměř 
250 milionů nových stromků, z toho dvě třetiny 
byly listnáče. Během Týdne lesů se veřejnost může 
přesvědčit, že zdravé a pestré lesy, jejich obnova a péče 
o ně jsou naší prioritou,“ říká ministr zemědělství 
Zdeněk Nekula.

Státní podnik Lesy České republiky připravil řadu 
akcí. Při malých Dnech za obnovu lesa si mohou 
lidé zasadit vlastní strom, pomoct s úklidem lesa 
a dozvědět se mnoho informací o práci lesníků. 
Seznam akcí je na www.klubnoveholesa.cz a ve stej-
nojmenné mobilní aplikaci.
 

Hlavní akcí letošního Týdne lesů je virtuální chari-
tativní běh (chůze), jehož výtěžek půjde vozíčkářům 
na vícedenní cyklistický výlet do lesa. Vozíčkáři po-
jedou na speciálních kolech, které ovládají pouze 
rukama – takzvané handbiky. Zapojit se do Virtuál-
ního běhu pro vozíčkáře mohou běžci a chodci všech 
věkových kategorií, a to včetně dětí, zde. Akce 
probíhá od 12. do 21. května 2023.

Na programu Týdne lesů spolupracuje Ministerstvo 
zemědělství, Lesy České republiky, s. p., Vojenské 
lesy a statky ČR, s. p., lesnické školy, vědecké a výz-
kumné instituce a Ústav pro hospodářskou úpravu 
lesů Brandýs nad Labem, lesnické subjekty českých, 
moravských a slezských obcí a měst, soukromí vlast-
níci lesů či neziskové organizace.

Více se o připravovaných akcích u příležitosti Týdne 
lesů, ale i další užitečné informací o lese a lesní peda-
gogice, dozvíte na webových stránkách www.lesni-
pedagogika.cz.

 
Vojtěch Bílý

tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství

   Zdroj: www.eagri.cz


